Buchstabiersalat

Alle gelb markierten Worter ergeben die Aufgabenstellung:
"In diesem Suchsel haben sich vier Wérter versteckt, mit deren Hilfe ihr finden werdet, was eine Amerikanerin erreicht hat. Die richtige Lésung ist das

letzte Wort, das sie in der zur Verfiigung stehenden Zeit genannt hat."
Die gesuchten Worter sind orange markiert und nicht ganz zufallig allesamt rlickwarts geschrieben:

Heimatstadt, Rekord, Grabstein, Worte
Gibt man diese vier Begriffe in Google ein, so werden wir zu einem Guinness Weltrekord gefiihrt. Die Amerikanerin Pam Onnen buchstabierte in einer

Minute 56 Begriffe fehlerfrei rlickwarts. Das letzte Wort, das sie buchstabierte und damit die richtige Losung, ist "LIVING".
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